

偷来五六千元的山地车,他400元贱卖

专卖店店主起疑心,果然在车友QQ群里找到了丢车人

21岁的孙平偷了一辆山地自行车。可他没想到,自己竟然把车推到了车主买车的专卖店,还让另一家专卖山地车的店主对他产生了怀疑。想400元卖车没卖成,车主却找上了门。近日,因涉嫌盗窃罪,孙平被玄武检方依法批准逮捕。

通讯员 玄检 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞



办完事发现山地车不见了

南京市民刘方是山地自行车爱好者,经常约车友一起外出骑行。今年5月13日上午10点半左右,他从单位骑车到珠江路附近帮同事办事。到了之后,他将车停在大门右侧,将后轮的快拆杆抓下后就上了楼。因为快拆杆拆下来,车就不能正常骑行了。可他没想到的是,11点多

他办完事下楼,发现车子竟然不见了,赶紧报警。车是去年买的,当时花了近6000元。到派出所做完笔录,刘方去了进香河附近的一家山地车专卖店,他觉得车子被偷肯定找不回来了,打算再买一辆。当初自己的车就在这家专卖店买的。都是山地

车爱好者,店员跟他都很熟,一问得知刘方的车上午被偷了,当即想起,就在他来之前,有名长发男子推着一辆没有快拆杆的山地车,上门问有没有快拆杆卖。现在想起来,男子推的那辆车很像刘方之前买的那辆。

五六千元的车只卖400元?

小偷竟然就在附近,刘方赶紧跟店员借了一辆车,两人一起在附近找。可转了一圈,也不见小偷的身影。无奈之下,他们又回到了店里。令他没想到的是,刚到店,另一名店员就告诉他,车找到了。

原来,当天中午11点半左右,不

远的另一家山地车专卖店来了位特殊“顾客”,一男子推着一辆没有快拆杆的山地车,问店主张海收不收。张海看完车后,当即问对方卖多少钱,并让其提供发票。男子说,这辆车是他从朋友手里买的,没有发票。怀疑车有问题,张海说不能收。见卖

车无望,男子又称自己要配个快拆杆,还解释称,快拆杆是骑车时掉的。得知配个快拆杆要50元,男子又说自己没钱,让张海给自己400元就把车卖给他。这辆山地车配套很全,新车要五六千元,可对方开口只要400元,更令张海产生了怀疑。

店主通过QQ群找到车主

“我拍张照片,看看有没有朋友要。”担心对方起疑心,张海扯了个谎,拍照后将照片发在了车友QQ群里,问群友中有没有人车被盗的。

很快,刘方买车的那家专卖店店员就在群里回了话,“我们客户车丢了,卖车的人是不是长头发?”得到张海肯定的答复,店员让他先将对方稳住,这就跟车主联系。

张海出了店门,让隔壁一个朋友佯装要买车,拖着长发男子聊了

好一会儿,直到刘方赶来。看到对方推的就是自己的山地车,刘方赶紧再次报警。

经警方询问,21岁的偷车男子孙平是安徽人,初中毕业后在广州、北京、杭州都打过工,2013年来了南京。

当天上午9点多,他从珠江路附近的一家网吧出来后,看见刘方停车后离开,好一会儿都没回来。身上没钱了,见车没上锁,他就上

前把车推走了。他并不懂车,骑了一会儿后,发现车子刹车不灵,后轮还左右晃动根本没法骑,就想把车低价卖了。之后他就到了刘方买山地车的店铺,没钱买快拆杆,他又将车推到了张海的店里。本以为能把车卖了,没想到被抓住了。

因涉嫌盗窃罪,孙平被警方依法拘留。目前,他已经被玄武检方依法批捕。

(文中人物系化名)



本组漫画 雷小露

拍地重启首周 江北楼市明显“活跃”

雅居乐滨江国际等热盘来访来电上升,买家专奔大房子而来

近日,市场对江北拍地重启发出积极信号。业内尚在密切注视土地集中供应的同时,买家已经积极反应。笔者走访市场发现,江北挂出新地块半个月以来,江北楼市明显“活跃”,雅居乐滨江国际等多盘来电来访量明显上升。

经过深入了解后笔者发现,近期前往诸盘咨询的意向客户明显增多,尤其是主打改善需求的项目更受青睐。位于浦口长江隧道口的豪宅楼盘雅居乐滨江国际,即便在工作日,售楼部依然见客户持续到访。“当前很多到访客户比较关注200平方米以上产品,持换房目的看房的买家居多”,该盘销售人员称。

来访买家除了关注房型和配套,对江北土地开禁话题关注度大增。由于江北日前推出的地块绝大部分带有户型限制,江北未来优质改善型产品供应量极可能大幅减少;而受到拿地成本、区域提升等综合因素影响,以浦口为核心的江北改善型产品价格可能进一步走高。

链接:拍地重启“掀波澜”传多房企密切关注

沉寂近一年的江北土地市场,如同“雄狮被唤醒”。过去半个月里,南京数度推出多幅土地,“禁地”十个月之久的江北土地市场迎来供地高潮,总出让面积超过60万平方米,其中位于

核心区浦口新城的No.2014G39商住混合用地面积多达22.3万平方米,起拍价34.8亿,可谓近期推地中的“巨无霸”,备受瞩目。本轮推地正值南京市政府大力推进江北跨向“国家级新区”节点,强烈的利好信号,支撑开发商看好后市。业内普遍认为,虽然浦口的地价不断攀升,但是与浦口一江之隔的河西相比,其区域价值明显被低估,一江之隔的河西目前最高楼面价为16979元/平方米,浦口新城地王楼面价仅为河西一半。据了解,万科、保利、朗诗、金地、中海、银城六大开发商都在“密切关注”江北市场,浦口区域的巨大升值潜力可见一斑。

别轻信传言

网传“原配打小三,双双溺亡” 警方:不属实,已排除刑事案件

快报讯(记者 李宇龙)近日,有网友报料称,5月27日上午10点钟左右,在位于高淳区的固城湖湖边,两名中年女子发生冲突,相互推搡中双双落湖身亡。据这位网友说,他在附近打听到,两名女子是原配和小三的关系。不过,现代快报记者向高淳警方核实后了解到,经过调查,双方没有任何关系,已经排除刑事案件。

昨天,现代快报记者联系到家住固城湖附近的一位居民,他告诉记者,他也听人讲起过这件事情,并且还到现场去看过。“我没见到当时的目击者和知情者。”这位居民说,他听附近的渔民说,双方都是高淳本地人,其中一名女子和另外一名女子的老公有染,当天上午两人约好到湖边去聊一聊。“据说两人话不投机,就动起手来。”在争执的过程中,其中一名女子将另一名女子推入湖中,被推的这名女子随即也把推人的女子拉入湖中。双方并不相识,而且双方家庭和社会关系网都没有相互关系。现场的目击者称,他们也没有看到两人落水前有肢体冲突或者推拉的行为。据介绍,安徽女子当时赤脚在岸边洗衣服,高淳女子当天跟家人称到湖边去转转。

警方称,经调查两人系意外死亡,已排除了刑事案件,网上流传的原配打小三的情况不实。

事实到底是不是网上流传的这样呢?现代快报记者向高淳警方核实,得到的答案是否定的。据了解,警方接到报警后第一时间赶到现场,并对落水的两名女子进行打捞,同时也找到了目击者。经过调查和走访,警方了解到,其中一名女子40多岁,安徽人,另外一名50多岁,是高淳本地人。双方并不相识,而且双方家庭和社会关系网都没有相互关系。现场的目击者称,他们也没有看到两人落水前有肢体冲突或者推拉的行为。据介绍,安徽女子当时赤脚在岸边洗衣服,高淳女子当天跟家人称到湖边去转转。

警方称,经调查两人系意外死亡,已排除了刑事案件,网上流传的原配打小三的情况不实。

别心存侥幸

秦淮河边,他们抢劫女孩还强暴了她 一团纸巾助民警破获7年前旧案

“当时一共就抢了18元,发现她长得不错,就把她拉到旁边的小树丛里……哪知都过了7年,你们还会找到我。”这是今年5月初,陈某面对民警审问时的供述。7年前,他和老乡韩某,持刀抢了一个女孩18元钱后,还将她强暴了。7年来,警方一直没放弃,不久前终于将他们抓获。通讯员 鼓公宣 朱思远 现代快报记者 李绍富

女孩河边遭强暴

时间回到2007年4月30日深夜,鼓楼区清江花苑小区值班的保安老陈,发现一名衣衫不整的女孩从秦淮河边,踉踉跄跄朝小区走来。等女孩走近后,老陈发现她哭红了眼睛,腿上全是泥。“我刚才被人抢了,他们还……”没等女孩说完,老陈已明白是怎么回事,立即帮忙报了警。

当时接警的原下关公安分局二板桥派出所民警赶到现场后,兵分两路,一路留在现场勘查,另一路则带受害女孩去医院。

而据受害的女孩小张介绍,当晚她和男友吵架后,便独自一人来到了秦淮河边。找了一个地方坐下后,她便开始给家人打电话。可没料到,两名持刀歹徒悄悄靠近她,没等她反应过来,尖刀已抵在她脖子上。

两人抢走了小张的包,用胶带封住了她的嘴和手脚,又强行将她拽往附近的小树丛……

脏纸巾“出卖”嫌疑人

二人事后立即逃离现场。小张挣脱了胶带,跑到附近小区向保安求助。据小张回忆,两人身上有较重的香蕉味。民警据此判断,两人要么是从附近的旅馆出来,要么是刚从浴室洗澡出来。可警方访遍了附近酒店和洗浴

中心,都没发现有价值的线索。虽然从现场的一团脏纸巾上,提取到了嫌疑人的相关信息,可比对一直不成功。

去年,鼓楼公安分局DNA实验室成立后,当年的办案民警经常去实验室,希望通过比对,能找到嫌疑人线索。终于,今年5月初,民警发现,一名嫌疑人极有可能是青海的陈某。

警方通过进一步技术分析和比对,初步确定了30多岁的陈某就是嫌疑人,于5月10日将他在青海的家里抓获。

只抢到了18元

面对民警审问,陈某对7年前那次犯罪供认不讳。后来,在陈某配合下,另一名嫌疑人韩某也被警方明确了身份,他因涉嫌贩毒,目前正关押在青海看守所内。

陈某交代,2007年4月,他和老乡韩某来到南京,钱花完了也没找到合适的工作,他俩于是商量抢点回家的路费。“她只有18元钱,后来感觉她长得还不错,就把她带到小树丛里面了……”

“当时我们觉得她不会报警,回到青海后也就把这事忘了。”陈某称,这7年里,他再没做过任何违法的事情,现在回想起来很后悔。

目前,陈某因涉嫌抢劫、强奸罪,已被鼓楼警方刑拘。